



聚焦重点 攻克难点 改善民生

张江镇部署推进下半年重点工作

本报讯 7日下午,张江镇召开7月镇情通报会,部署全镇“五违四必”清库销项、国家卫生城区复审、文明创建长效机制等重点工作。

会议指出,聚焦重点,增强破解

难题能力;攻克难点,加快解决遗留问题;改善民生,提升服务群众水平;创先争优,展现精气神和贡献度。会议强调,“五违四必”清库销项必须咬定目标、后墙不倒,正视问

题、对症下药;国家卫生城区复审必须及时发现、快速有效整改,连续作战通力协作、确保创卫顺利成功。会议要求,一要用好“望远镜”,升华认识。形态上抓“五违四必”、环

境上抓文明卫生、运行上抓网络管理。二要用好“放大镜”,查找问题。对成绩要打个折、对问题要放大看。三要用好“显微镜”,找准突破口。“一把钥匙开一把锁”,深化自治共

商德治法治。会议明确:对新增违建和河道污染,绝不轻易放过、不搞下不为例。进一步鲜明遵规守纪的底线原则、智慧担当的用人导向、风清气正的政治生态。 张宣

精简版沪剧《妈妈》大受欢迎

本报讯 沔北戏曲团将上海沪剧院的《母子岭》改编为精简版沪剧《妈妈》,于7月1日、2日公演,受到好评。

大别山老区人民对红军的怀念,对党的坚定信念,通过演员优美的唱腔与感人的表演,让在场的观众热泪盈眶。以党建为抓手,激发村民对党的忠诚,沔北村党总支书记介绍说,这是我们排演《妈妈》的意愿,村委在经费、服务方面给予了支持,同时,也得到了镇文化服务中心的指导帮助。为了保证戏的演出质量,乐队的老师严格要求。年过六旬的团队负责人为了演出效果,自掏腰包。

沔北戏曲团成立不到三年,年年跨上新台阶,体现了对文化事业的不懈追求。

俞惠中



图片新闻

重温入党誓词 接受党性洗礼

7月4日上午,张江镇庆祝建党96周年,新老党员宣誓仪式暨书记工作室主题教育活动在中共一大、二大会址举行。书记工作室成员、30年党龄的党员代表、6名新党员以及区域单位党员代表在鲜红的党旗面前庄严宣誓。

为了充分发挥社区党建服务中心在基层党组织教育管理党员方面的作用,张江镇针对居民区、“两新”组织、驻区单位等

不同属性,结合基层党组织党内生活、区域化党建要求和“新发展、新转入、新报到”的“三新”党员情况,开展丰富多彩的主题党日活动及仪式教育。

强化宣誓仪式阵地。镇党建服务中心专门增设了用于仪式教育的宣誓墙,宣誓场馆内布置了展开制式布质党旗,为宣誓仪式的开展提供良好的阵地保障。

开展仪式教育。利用纪念日

组织新老党员在鲜红的党旗面前庄严宣誓,重温入党誓词,再次接受党性洗礼,强化共产主义信仰,提升责任感和使命感。

组织主题党日活动。全镇各基层党组织通过各种形式开展主题党日活动,参观红色纪念馆,组织知识竞赛等。镇社区党校为各基层党组织提供了红色党课菜单,让党员进一步提升理论知识和党性修养。

姜英

要闻专递

两居民区党总支获“两学一做”示范支部称号

本报讯 近日,张江镇中心居民区党总支和城市经典居民区党总支荣获浦东新区“两学一做”示范支部称号,张江镇史春和石英荣获新区“两学一做”模范党员称号。

费周群

“传统文化进社区”微视频在全国获奖

本报讯 由张江镇社区学校策划、张江镇文化发展咨询专家奚保国编导的两集“传统文化进社区”微视频,参加“教育部社区教育研究培训中心”举办的《全国第二届“传统文化进社区”微视频大赛》。其中《传承浦东山歌在这里起步》荣获二等奖,《挑花带编织工艺的复活》荣获三等奖。

洪金龙

张江镇启动夏季用电安全专项检查

本报讯 为确保夏季用电高峰期间辖区内生产经营单位的电力设施设备安全运转,有效避免触电事故和电气火灾事故的发生,7月4日,张江镇启动夏季用电安全专项检查,聘请第三方电力公司专业技术人员,针对大型楼宇、厂房内的配电间、变电室和重点监管企业的电力设施设备持续开展为期4个月的安全检查,并结合安全生产应急管理、危险化学品管理、防汛防台等专项检查工作同步实施。

张逸韵

孙桥菜市场升级改造 功能完备面貌一新

改建后的孙桥菜市场自两月份运营至今,居民和摊主纷纷为菜场的科技化管理和整洁环境点赞,居民们对菜场的整体满意度、感受度大大提升。

走进市场营业大厅,顶棚上排列有序的荧光灯,灯光明亮柔和;长长的两列吊扇“嗖嗖”地转动着,大厅中凉风习习。近70个摊位,鳞次栉比,排列整齐。宽宽的购物通道,顾客们往来顺畅。每个摊位上方居中位置上,悬挂着一台液晶显示器,屏幕左上角,是摊主的大幅

照片,该摊位的铺位号,营业执照,经营范围,信用评级和价目表,一目了然。各个摊位,蔬菜瓜果等各类商品,摆置得整整齐齐,不乱放,不堆高,不出角出线。五颜六色的各类瓜果,干净新鲜,赏心悦目。摊主们衣着整洁,笑意盈盈,在忙着招徕顾客。

新建和改建标准化菜市场是近年来政府一直推进的民生实事项目。标准化改造后的孙桥菜市场,不但环境发生了很大的变化,而且已经成为一个名副其实的

智慧微菜场。菜市场已建立起了一套完备的食品安全追溯系统,实行了电子科技规范化管理。每天,摊主们采购的猪肉、水产等各类生鲜品种、采购数量全部逐一登记,使用的电子追溯秤,与该系统实时联网,每发生一笔销售业务,都将自动上报,存入系统备查。在浦东新区全区标准化菜市场追溯系统考核中,该菜市场已由原来的第100名跃升为第11名。

由市场管理方积极倡导,多

方协调,已有一些摊主尝试线上线下一起销售,承诺两公里内一小时送货上门,网上成交量也在不断上升。菜场内每个档口设置的标牌上,标注着摊主的微信和支付宝二维码,顾客只需带上绑定银行卡的手机,即可轻松方便地付账。

如今的孙桥菜市场,摊主们生意做得舒心、红火,顾客购物惬意、放心,成为当地老百姓心目中的样板菜场。

孙刚

全民行动为国家卫生城区复评

本报讯 7月第一周,国家卫生城区复审冲刺阶段,气温高达35-36℃,张江镇居民和各职能部门积极投入迎审工作中,以责任分解表为核心,各司其职,互帮互助,努力为复审冲刺添砖加瓦。

丹桂路居委的一位志愿者,暴雨天巡逻地下车库时因路滑摔了一跤,大腿上划了十几条长度超过10厘米的伤口,第二天,他不顾劝阻坚持带伤到地铁站整理共享单车。环园公司的一位环卫工,正值换班时暴雨来了,他想到排水口容易堵住导致积水影响路人,雨衣都没穿,赶到马路边上,跪下膝盖用手将一个个排水口的垃圾掏掉。经过暴雨洗礼后,新丰村马路两侧落叶满地,村两委干部与党建结对单位张江镇集贤中心一起清理落叶和树枝。孩子们冒着酷暑,与社区志愿者们一起在社区捡拾白色垃圾。凌晨,城管队员们不畏辛苦,冒雨一家家检查街面上跨门和占道经营商户,保证居民必经之路宽敞整洁。

为了全国卫生城区复审顺利通过,张江镇各居村、部门、单位,各专业队伍、执法队伍、应急队伍、志愿者队伍和广大干部,始终坚守在岗位的第一线,最前沿、主战场,顶着烈日高温,放弃节假日休息,日夜拼搏、辛勤付出,用汗水浸透衣衫、用实干实战迎检。 费周群